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ПІДХІД ДО ПРОГНОЗУВАННЯ ПОТЕНЦІАЛУ РОЗВИТКУ КІБЕРСПОРТУ 

Категорія «потенціал» розглядається як можливості, наявні сили, запаси, що можуть 

бути застосовані. У якості носія потенціалу розвитку кіберспорту визначають його складові за 

кіберспортивними організаціями, зокрема [1; 2]: інтерфейсні ресурси (сукупність засобів, 

методів і правил фіксації взаємодії між елементами); ресурси техніко-економічного розвитку 

(матеріально-виробнича база кіберспорту, комплексне використання окреслених ресурсів для 

виробництва продуктів); ресурси розширення виробництва (можливості реалізувати процес 

виробництва продуктів у збільшених розмірах). Категорія ресурсів техніко-економічного 

розвитку має у своєму складі технологічні ресурси, організаційні та управлінські рішення. 

Категорія ресурсів з розширення виробництва узагальнює фінансові, ринкові, організаційні 

ресурси та управлінські рішення. Інтерфейсні ресурси містять у своєму складі інформаційні 

ресурси, засоби обробки, відбиття інформації про взаємодії користувачів [3]. Кожна з 

категорій є комплексом взаємопов’язаних ресурсів.  

Основна проблема конкретизації методів прогнозування інтерфейсних ресурсів полягає 

в тому, що ця категорія є комбінованоюта новою в економіці. У прогнозуванні цих ресурсів 

важлива їх місткість (кількість тих їх змін, які можуть бути в них внесені без модифікації 

комп'ютерних програм, що слугують для організації ігрового процесу та взаємодій у площинах 

виробництва, постачання, організації споживання). Ресурс існує в обмеженій кількості, 

закономірно кіберспортивні організації можуть розвивати їх до того стану до якого сумарна 

вартість змін не підвищить витрати з виробництва, постачання, організації споживання 

цифрових продуктів. Відтак прогнозування інтерфейсних ресурсів кіберспорту ґрунтується на 

застосуванні метода динамічного програмування - розв'язання задачі «про рюкзак». 

Потреба прогнозування та оцінки ресурсів техніко-економічного розвитку зумовлена 

значущістю та специфічністю процесів оновлення кіберспортивного обладнання та впливом 

його якості та функціональності на спорідненість процесів виробничо-господарської 

діяльності (щодо постачання кіберспортивного продукту, організації його споживання на 

основі єдності експлуатації та оновлення обладнання). Ці ресурси деталізуються на 

матеріально-технічні елементи та матеріально-виробничі елементи. У кожній цільовій групі 

розробника видавця ігор вони мають риси подібності, однак добираються для кожної 

кіберспортивної дисципліни.  
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Специфічним є те, що для різних типів кіберспортивних організацій є півні особливості, 

щодо оновлення наведених вище ресурсів. Для арен та розробників / видавців ігор 

модернізація (коштом додавання або заміни окремих компонентів) вкрай витратна і не завжди 

можлива. Для кіберспортивних клубів і тренувальних баз модернізація доцільна, якщо стан 

обладнання не впливає на якість тренувального процесу кіберспортсменів. Відтак особливості 

прогнозування ресурсів техніко-економічного розвитку потребують застосування такого 

метода динамічного програмування, як розв'язання задачі заміни обладнання. Основними 

рисами методичного підходу до прогнозування та оцінки потенціалу розвитку кіберспорту є: 

використання рівнянь стану техніко-економічного розвитку на першому кроці; використання 

ітераційні зміни рівнянь стану техніко-економічного розвитку першого кроку у майбутньому; 

використання змінної управління, яка орієнтована на оновлення обладнання на кожному 

кроці; використання змінної управління як логічної величини, що може приймати значення – 

зберегти або замінити обладнання для конкретного року.  

У науковій літературі не приділено достатньої уваги розробці підходів до прогнозування 

ресурсів розширення виробництва, хоча звертається увага на їх значущість. Виробничі 

проєкти конкретизуються лише як елементи складнішої деталізації, яка фактично має бути 

основою процесів прогнозування. Відтак оцінка таких ресурсів також має передбачати 

використання формалізацію моделі розвитку виробництва кіберспортивних організацій у 

функціональних рівняннях.  

Прогнозування потенціалу розвитку кіберспорту має реалізуватися через різні підходи 

до конкретизації багатокрокових задач оптимального управління комплексами 

взаємопов’язаних ресурсів. Важливо зазначити, що важливими є: 1) конкретизації здатності 

використання комплексів взаємопов’язаних ресурсів для підвищення спроможностей 

кіберспортивних організацій до їх еволюціонування; 2) врахування керованості підвищення 

спроможностей, а не природної течії цього процесу.  

Список використаних джерел 

1. Шипуліна Ю. С. Управління потенціалом інноваційного розвитку промислових 

підприємств. автореф. дис. канд.. екон. наук.: 08.02.02.: Харків, 2006. 18 с. 

2. Парфентьєва О. Г. Потенціал розвитку та його стратегія. Вісник Чернівецького 

торговельно-економічного інституту. Економічні науки. 2013. Вип. 1. С. 157-161. 

3. Zelano C., Montag J., Johnson B., Khan R., Sobel N. Dissociated representations of 

irritation and valence in human primary olfactory cortex. Journal of Neurophysiology, 2007. vol. 

97 (3). Pp. 1969–1976. 

 



 

89600, м. Мукачево, вул. Ужгородська, 26 
тел./факс +380-3131-21109 
Веб-сайт  університету: www.msu.edu.ua 
E-mail: info@msu.edu.ua, pr@mail.msu.edu.ua 

Веб-сайт Інституційного репозитарію Наукової бібліотеки МДУ:  http://dspace.msu.edu.ua:8080 
Веб-сайт Наукової бібліотеки МДУ: http://msu.edu.ua/library/ 
 

 

http://www.msu.edu.ua/
mailto:info@msu.edu.ua
mailto:info@msu.edu.ua
http://dspace.msu.edu.ua:8080/
http://msu.edu.ua/library/

